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Hneď prvé dva dni tohto týždňa
budú pre vás, hlavne po zdra−

votnej stránke nepríjemné,
pretože sa nebudete cítiť v

pohode, čo ovplyvní aj vaše pracovné výkony, pre−
tože sa nebude môcť na ne sústrediť tak, ako ste
zvyknutý. Nechajte si vaše všetky nové nápady na
príhodnejšie obdobie na ich realizáciu a teraz sa
zamerajte na svoje zdravie, aby ste si ho čím skôr
dali do poriadku, v čom vám pomôže aj príjemná
pohoda, ktorá vládne vo vašej rodine.

Snažte sa pondelok a utorok za−
riadiť všetky dôležité veci týkajú−
ce sa vášho zamestnania, preto−
že v priebehu stredy a štvrtka
vás bude zamestnávať najviac
váš zhoršený zdravotný stav, ktorý vám naruší
všetky vaše plány a predstavy na tento týždeň. Do−
prajte si dostatok odpočinku a relaxujte v kruhu va−
šej rodiny, od ktorej môžete očakávať, že aj z ich
strany bude úprimná snaha pomôcť vám, aby sa
vám čím skôr opäť vrátila vaša stratená energia,
ktorú potrebujete na realizáciu všetkých vašich pro−
jektov, ktoré máte pripravené.

Pracovne bude pre vás
tento týždeň priemerný.
Nebude sa diať nič dôle−
žité, preto aj vaše výko−
ny nebudú patriť k tým o−
slňujúcim, no budú do−

statočné k tomu, aby ste úlohy ktorými vás poveri−
li vaši nadriadení splnili a odovzdali načas. Aj vo va−
šom súkromnom živote sa nebude diať nič, čo by
od vás vyžadovalo zvýšenú pozornosť. Všetko bu−
de v pohode až do piatku, pretože je tu vysoká
pravdepodobnosť, že sa vám zhorší  zdravotný
stav, čo vám pravdepodobne zhatí vaše plány na
víkend. Neberte to tragicky, napokon aj príjemné le−
ňošenie v posteli má svoje čaro, no hlavne vám po−
môže k náprave vášho zdravia a celkovej fyzickej
pohode.

Je to pre vás asi ťažšie ako ste
predpokladali, keď je potrebné opäť
sa plne sústrediť na zamestnanie
po nedávnych veľkonočných
sviatkoch. Tento pocit sa vás bude držať po
celý týždeň, čo sa odzrkadlí aj na vašom pracovnom
nasadení. Vaše myšlienky sa budú neustále vracať k
vašej rodine a priateľom, s ktorými ste prežívali ne−
uveriteľne veselé zážitky počas šibačky. Preto ak
budete chcieť, tak si môžete počas víkendu pozvať
všetkých zainteresovaných a spoločne si pripome−
núť všetko, čo ste zažili a zabaviť sa pri tom. Váš
zdravotný stav je v úplnom poriadku.

Po príjemnom uvoľnení počas veľ−
konočných sviatkov ste nabitý
novou energiou a plný nápa−
dov, ktoré môžete počas tohto

týždňa naplniť. Vaši spolupracovníci sú tak isto od−
počinutí, preto sa vám spoločne úspešne podarí
nápady uviesť do praxe vo veľmi krátkom období.
Vaše rodinné zázemie je v absolútnom poriadku,
ste milovaný a obdivovaný zároveň a toto vedomie
vám taktiež dodáva novú energiu a elán dosahovať
iba tie najvyššie méty v každej oblasti vášho živo−
ta. Zdravotne ste na tom v najlepšom poriadku,
preto si s rodinou naplánujte počas víkendu pekný
výlet do prírody.

Je vidieť, že aj na tak pracovitom
znamení ako je to vaše, zane−
chali  sviatky svoju stopu v po−
dobe náročnejšieho zamerania všetkých vašich
myšlienok na záležitosti spojené s vašim zamest−
naním. No nemusíte sa obávať, pretože vám typic−
ký zmysel pre zodpovednosť nedovolí, aby ste si
vaše povinnosti nesplnili na sto percent, aj keď aj
vy ste iba človek. Váš osobný a rodinný život je v
poriadku a cítite zo strany vašich partnerov podpo−
ru. Tak isto aj vaša fyzická kondícia je na vrchole
tak , že vám nič nebráni si tieto dni užiť tak, ako len
budete chcieť.

Všetko je už v najlepšom poriadku.
Váš zdravotný stav, ktorý
vám dlhodobejšie spôsobo−

val problémy sa konečne u−
pravil tak, že sa môžete opäť venovať vašim pra−
covným povinnostiam, kde môžete naplno využiť
vašu kreativitu a zmysel pre estetiku. Takisto sa
môžete vašej rodine revanšovať za ich starostlivosť
o vás, keď ste boli dočasne indisponovaný a vy−
myslieť pre nich príťažlivý a zábavný program po−
čas víkendu. Môžete si prizvať aj priateľov. Je to iba
na vás, ako sa rozhodnete.

Tento týždeň je jednoznačne váš a
to v každej oblasti vášho života.
Konečne máte po dlhom čase
stagnácie pred sebou obdobie, v ktorom všetkým
vašim spolupracovníkom a nadriadeným dokážete
svoj nesmierny potenciál, ktorý ste dlhú dobu ne−
mohli využívať. Aj vašim partnerom a rodine sa veľ−
mi uľavilo, pretože vidia a cítia z vás pohodu a spo−
kojnosť, ktorá napĺňa aj ich. Aj po zdravotnej strán−
ke vám nehrozí nič, tak sa chopte svojej šance a
pustite sa do všetkého. Máte toho na dohnatie
dosť.

U vás je to tento týždeň ako na strel−
nici. Čo strela , to zásah do čierneho.
Máte pred sebou dni plné úspeš−
ných činností, či už v pracov−
nom, alebo súkromnom  živote. Veď napokon va−
šou vládnucou planétou je Jupiter a to je planéta
šťastia a úspechov, ktorá na vás toto obdobie pô−
sobí svojou plnou silou. Vašim partnerom prejavu−
jete svoju náklonnosť, ste k nim pozorný a šar−
mantný, za čo vám oni ukazujú svoj obdiv a uzna−
nie. Aj vaša fyzická kondícia je v úplne v poriadku,
tak si urobte spoločne romantický víkend niekde na

chate v jarnej prírode.

Aj tento týždeň je pre vás rovna−
ký ako ten predošlý hlavne v
pracovnej oblasti, kde vaša

snaha pracovať na plný výkon je
silnejšia ako schopnosť pretaviť ju

do reálnej podoby. Je to spôsobené okrem iného aj
tým, že vaša myseľ je naplnená osobnými a part−
nerskými problémami, ktoré sa vám nedarí zvlád−
nuť podľa vašich predstáv. Ale nesnažte sa ich rie−
šiť ani tieto dni, pretože by ste dosiahli opačný e−
fekt aký očakávate. Radšej sa toto obdobie venuj−
te športu.  

Ešte máte asi stále hlavu v ob−
lakoch z predošlých sviatoč−
ných dní, čo nie je také netypic−
ké pre vaše vzdušné znamenie, preto je pochopi−
teľné, že sa vám tak ťažko sústreďujú myšlienky na
realitu každodenného života, nehovoriac o tom pro−
fesionálnom, ktorý je založený hlavne na rutine a
monotónnosti. Nech vás to neznechutí, veď máte
svoju rodinu a priateľov, s ktorými môžete prežiť
vždy keď sa vám zachce milé a vzrušujúce zážitky,
z ktorých budete môcť čerpať elán a energiu k
zvládnutiu podobných dní, aké máte práve teraz.

Už prvý deň tohto nového týž−
dňa sa nebude vyvíjať podľa va−
šich predstáv, pretože sa nebu−
dete cítiť príliš dobre, hlavne po

zdravotnej stránke, čo vás rozladí a táto nálada vás
bude sprevádzať aj na vašom pracovisku, čo je
škoda, pretože máte vo svojej hlave nové nápady,
ktoré by ste mohli predviesť vašim nadriadeným.
Ale ak sa na to necítite, tak to nechajte na príhod−
nejší čas. Náruč vášho partnera vám všetko vyna−
hradí. V nej nájdete teplo, lásku, pohodu a istotu,
ktorá vám dodá všetky pre vás dôležité a potrebné
veci, ktoré tak potrebujete k životu.
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BARAN 
(21. 3. AŽ 20. 4.)

BÝK
(21. 4. AŽ 21. 5.)

BLÍŽENCI
(22. 5. AŽ 21. 6.)

RAK
(22. 6. AŽ 22. 7.)

LEV
(23. 7. AŽ 23. 8.)

PANNA
(24. 8. AŽ 23. 9.)

VÁHY
(24. 9. AŽ 23. 10.)

ŠKORPIÓN
(24. 10. AŽ 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. AŽ 21. 12.)

KOZOROŽEC
(22. 12. AŽ 20. 1.)

VODNÁR
(21. 1. AŽ 19. 2.)

RYBY
(20. 2. AŽ 20. 3.)

od 26.4 − 3.5. 2010
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0917 546 714, V.Krtíš, www.magickaoprava.sk

NOVINKA!
− Balíkovanie

sena,
slamy 

a senáž
− Kvalitnou technikou 

pre kvalitu krmiva
− Lis na seno

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA,
NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC, 

TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA 
ČERSTVÁ HRUDA,  BYLINKOVÝ SYR,

BAČA SYR, BRYNDZA, PIZZA SYR, 
KRAVSKÝ PORCIOVANÝ SYR, KRAVSKÝ

OŠTIEPOK, BYLINKOVÉ UZLÍKY, 
PLACHTINSKÉ ZLATO, ŽINČICA

047/ 4830444, 0907 847 775047/ 4830444, 0907 847 775
www.farma−baranek.euwww.farma−baranek.eu

PLACHTINSKÁ
FARMA 

AKCIA 30 EUR/DEŇ 
NA VŠETKY AUTÁ!

− VEDÚCEHO STREDISKA 
− STREDISKO LESENICE

Požiadavky: − minimálne SŠ vzdelanie
− prax v odbore minimálne 5 rokov

SPOLOÈNOS� KORPOD, S.R.O. 

S PREVÁDZKOU V LESENICIACH 
ZAOBERAJÚCA SA PO¼NOHOSPODÁRSKOU VÝROBOU 
A SKLADOVANÍM PO¼NOHOSPODÁRSKYCH VÝROBKOV 

PRIJME DO HLAVNÉHO PRACOVNÉHO POMERU:

Kontakt: 0905 289 910

PONÚKAME:
Kvalitné krmivá, najmodernejšie doplnky a oblečenie pre Vašich
domácich miláčikov. A to všetko za bezkonkurenčne nízke ceny!

VÁS POZÝVA DO NOVOOTVORENEJ PREDAJNE
OD 15. 3. 2010OD 15. 3. 2010

UL. ŠTEFÁNIKOVA  VO VEĽKOM KRTÍŠI

TEŠÍME SA NA VÁS AJ S VAŠIMI MILÁÈIKMI

CHOVATEĽSKÉ POTREBY

26.7. − 1. 8. 2010.  −  Kvačany (okr. L. Mikuláš)
POPLATOK:  100 eur. Vek : 7−15 r.

 PROGRAM PRE DETI: Športové hry, spoločenské hry, tvorivé
dielne, táborová olympiáda,  diskotéky, spoločenské podujatia, sú−

ťaže, podujatia v prírode − vychádzky, táborenie s opekaním,  hry v prírode, vý−
lety  do kaňonu Kvačianskej doliny, Liptovského Mikuláša, Kvačianskej doliny,
Prosieckej doliny, ukážky ľudového rezbára, návšteva starobylého  mlynu, pre−
hliadka vodopádov a Roháčov. V ÚČASTNÍCKOM POPLATKU JE ZAHRNU−
TÉ: Ubytovanie:  6x. Strava:  6x plná penzia, vrátane pitného režimu. Doprava:
autobusom z Veľkého Krtíša tam aj späť. Poistenie:  počas celého pobytu (7 dní).
Iné náklady: drobný výdaj spojený so zabezpečením programu tábora.

6.7. − 12.7.2010. −  RAJECKÉ TEPLICE − Rekreačné zariadenie Altán. 
POPLATOK: 120 eur.Vek  7 −15 rokov.

PROGRAM PRE DETI: Múzeum kysuckej dediny Nová Bystrica− Vychylovka, histo−
rická úvraťová lesná železnica, termálne kúpalisko Rajecké Teplice, hrad Strečno, Žili−
na, Slovenský drevený Betlehem Rajecká Lesná,športové a spoločenské hry, turnaje,
tvorivé dielne, vedomostné súťaže, zábavné večery a hlavne pobyt v prírode v krás−
nom prostredí ...  V ÚČASTNÍCKOM POPLATKU JE ZAHRNUTÉ:
Ubytovanie: 6 x v 2 − 4 lôžkových izbách. Strava : 6 x  plná penzia , vrátane pitného
režimu. Doprava: autobusom z V.Krtíša tam aj späť, výlety. Poistenie: počas celého po−
bytu (7 dní). Iné náklady: drobný výdaj spojený so zabezpečením programu tábora. V
poplatkoch pre oba tábory nie je zahrnuté: vreckové pre dieťa počas pobytu v
tábore. Podmienkou zaradenie na pobyt je úhrada zálohy vo výške 50 % z ú−
častníckeho poplatku. Bližšie informácie na tel.047/04831471 (CVČ) v pracovné
dni   alebo osobne v CVČ, Poľná 1, Veľký Krtíš. Uzávierka prihlášok  je do
10.5.2010.

"ZA  KRÁSAMI  SLOVENSKA" − PONUKA NA POBYTOVÝ DETSKÝ TÁBOR 

"LETO PREKVAPENÍ S CVČ" − PONUKA NA POBYTOVÝ DETSKÝ TÁBOR 

Odborné hodnotenie prihlásených 
vín bude 30.4.2010, 

vyhlásenie výsledkov spojené 
s kultúrnym programom sa uskutoční  

29.5.2010 o 18:00 h. v KD vo Vinici. 29.5.2010 o 18:00 h. v KD vo Vinici. 
Vzorky sa odovzdávajú na Obecnom úrade 

v KD vo Vinici od 26.–28.4.2010 v čase 14.00 – 16.00, 
kontaktná osoba: Balázs Oto: 0918 844 023. Sme presvedčení, 

že súťaž bude prehliadkou najlepších slovenských vín.
ĎALŠIE INFORMÁCIE O PRIPRAVOVANEJ SÚŤAŽI NÁJDETE AJ 
NA WEBOVÝCH STRÁNKACH WWW.VINICA.SK, WW.VINKO.SK.

V prípade potreby sa môžete kontaktovať na tel.č. 0907 133 759,
vino@zsigmond.sk.  Podujatie sa uskutoční pod záštitou predsedu Banskobystrického
samosprávneho kraja Ing. Vladimíra Maňku.             NEKVINUM, organizátor súťaže

Občianske združenie NEKVINUM POLGÁRI TÁRSULÁS
organizuje súťaž VINFEST VINICA, 
ktorá je zároveò nominaènou výstavou pre 
Národný salón vín Slovenskej republiky 2010.
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Spoločné rusko−slovenské centrum postavila v a−
reáli Ústrednej vojenskej nemocnice v Ružomber−
ku presne za dva roky trstenská firma OMOSS a
unikátne zariadenie dodala ruská firma ZAO PRO−
TOM z Protvina pri Moskve. Náklady na stavebnú
časť vo výške 1,56 milióna eur uhradila Slovenská
republika, zariadenie protónového synchrotrónu v
hodnote najmenej 15 miliónov eur zaplatila Ruská
federácia. Na dokončenie centra (rozšírenie urých−
ľovača o robotické rameno, verifikačný a plánova−
cí systém, skúšobnú prevádzku, zaškolenie slo−
venskej obsluhy, certifikáciu na normy EÚ, rádio−
logickú kalibráciu...) treba ešte okolo 3 miliónov
eur, ktoré uhradia obe zúčastnené krajiny. Takmer
2/3 celkových finančných nákladov bude niesť rus−
ká strana. Uvedenie tohto pracoviska do klinickej
praxe a ošetrenie prvých pacientov sa očakáva v
druhej polovici roka 2011.
Na slávnosti sa zúčastnil v mene prezidenta SR
vedúci Kancelárie prezidenta M. Čič, veľvyslanec
SR v Moskve J. Migaš, podpredseda vády SR pre
vedomostnú spoločnosť D. Čaplovič, minister e−
nergetiky Ruskej federácie S. I. Šmatko,  ministri
vlády SR Ľ. Jahnátek, J. Baška a R. Raši, gene−
rálny riaditeľ cyklotrónového centra a Protvine a
majiteľ dodávateľskej firmy ZAO PROTOM akade−
mik V. Balakin a mnoho ďalších osobností − pred−
staviteľov VÚC, miest, nemocníc, významných
priemyselníkov a ďalších hostí a zástupcov slo−
venských a ruských  médií.
Ako zdôraznil v úvodnom príhovore a prezentácii
protónového terapeutického centra riaditeľ ÚVN
gen. MUDr. Igor Čombor, otvorenie centra je vý−
znamnou udalosťou nielen pre nemocnicu, ale i
pre celé slovenské zdravotníctvo. Oproti elektróno−
vým lineárnym urýchľovačom (ktorých dnes pracu−
je na svete viac než desaťtisíc) je centier protóno−
vej terapie podľa jeho slov nepomerne málo, len
necelých 30 a ďalších 22 je vo výstavbe, pričom
túto liečbu dostalo zatiaľ na celom svete len asi 67
tisíc pacientov. Vyzdvihol preto unikátnosť protó−
nového synchrotrónu, ktorý umožní účinnejšiu lieč−
bu viacerých druhov a lokalizácií rakoviny a priblí−
ži ju ročne asi 200−250 pacientom z celého Slo−
venska (s indikáciou, pre ktorú je vhodný tento typ
liečby) a približne rovnakému počtu pacientov aj z

okolitých krajín, predovšetkým z Poľska a Maďar−
ska. Kvalitu liečby, jej účinnosť a podstatne men−
šiu záťaž pre pacienta pripomenul v svojom prího−
vore aj podpredseda vlády SR Dušan Čaplovič.
Podčiarkol aj pedagogický a vedecký rozmer toh−
to centra, ktoré by sa malo stať aj bázou štúdia a
postgraduálneho vzdelávania lekárov a rozvoja
vedy na Slovensku. Radosť z možnosti byť pri zro−
de a realizácii spoločného protónového centra vy−
jadril minister energetiky RF Sergej Šmatko. Vy−
slovil aj nádej, že po úspešnej certifikácii bude
môcť centrum ponúkať svoje služby v celej EÚ. 
Ďalší hostia vyzdvihli o.i. prínos centra pre sloven−
ský priemysel, ktorý dostane možnosť zúčastniť sa
na výrobe ďalších podobných zariadení, pre zvý−
šenie odbornej úrovne slovenskej medicíny i uplat−
nenie služieb v EÚ.
Akademik V. Balakin odpovedal na otázky noviná−
rov, prečo nie je podobných centier viac v domov−
skom Rusku a v akom štádiu vývoja je protónové
zariadenie, že ide o nové technické zariadenie,
ktoré sa až teraz dostalo do štádia, v ktorom ho
možno nasadiť do klinickej praxe. Ešte v tomto ro−
ku má byť odovzdané ďalšie centrum v Rusku a u−
bezpečil, že o rok bude určite hovoriť o celom ra−
de ďalších krajín. No potrebuje čas, aby si ho moh−
li prakticky osvojiť sami lekári. 
S. Šmatko sa vyjadril, že nesúhlasí s názorom, že
15 miliónov eur, ktorú zatiaľ vložilo Rusko do toh−
to centra, je vysoká suma − ak sa porovná s cel−
kovými nákladmi na výskum a vývoj, ktoré sú mno−
honásobne vyššie. 
"Ak bude certifikované toto zariadenie a aj lie−
čebná metóda v EÚ, stane sa uznávanou po
celom svete, a preto bolo výhodné pre ruskú
stranu využiť skúsenosti a kontakty z dostav−
by veľkého cyklotrónu v Bratislave pre stavbu
tohto centra a financovať ho, − povedal na mar−
go toho minister hospodárstva SR Ľubomír Jahná−
tek.
Riaditeľ ÚVN MUDr. Igor Čombor zdôraznil, že vý−
hodou protónovej terapie oproti konvenčnej rádio−
terapii je lepšie rozloženie dávky − maximum dáv−
ky sa sústredí na nádor, kým okolité tkanivá a or−
gány sú ušetrené (dávka v nich je o 30 percent
nižšia oproti konvenčnej rádioterapii). To zvyšuje

účinnosť liečby. Ďalej povedal, že výber pacientov
sa bude riadiť vhodnosťou pre tento typ liečby −
podľa typu nádoru, jeho lokalizácie a citlivosti na
protónovú terapiu. Prednosť budú mať detskí pa−
cienti a pacienti s nádormi prostaty mužov, niekto−
ré nádory na krku a v oblasti centrálneho nervo−
vého systému, v oblasti tureckého sedla, spodiny
lebečnej.
V SR sa (podľa najnovšej štatistiky z r. 2007) diag−
nostikuje rakovina ročne asi u 24 000 nových pa−
cientov. Vzhľadom na rast priemernej dĺžky života
populácie sa očakáva nárast výskytu rakoviny. Asi
36 percent nových pacientov sa lieči buď samo−
statnou rádioterapiou alebo jej kombináciou s iný−
mi druhmi liečby. Je to nízke percento oproti vy−
spelým krajinám západnej Európe, kde sa táto te−
rapia používa viac ako pri 60 perc pacientov. Na
Slovensku je 14 oddelení rádioterapie so 16 medi−
cínskymi lineárnymi urýchľovačmi.
Ústredná vojenská nemocnica SNP − Fakultná ne−
mocnica v Ružomberku má tento štatút od roku
1994 a štatút fakultnej nemocnice získala v roku
2009. Poskytuje služby všetkým občanom, bez o−
hľadu na profesiu a vzťah k armáde. Väčšie per−
cento jej klientov tvoria dnes civilní pacienti.
Tradícia vojenskej nemocnice v Ružomberku má
už 95 rokov. Prvá nemocnica tu vznikla ako reak−
cia na I. svetovú vojnu už na prelome rokov 1914
a 1915. Významné úlohy plnila aj počas II. sveto−
vej vojny a SNP, keď vytvorila poľné nemocnice v
Korytnici a Tisovci. ÚVN sa podieľa aj na výučbe
a postgraduálnom školení lekárov a stredného
zdravotníckeho personálu, významne sa podieľala
i na vzniku Fakulty zdravotníctva Katolíckej univer−
zity v Ružomberku, s ktorou aj dnes intenzívne
spolupracuje..

MICHAL BEŇADIK, Media&PR konzultant
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ŠKORPIÓNI
STRELCI
KOZOROŽCI

VODNÁRI

Lekárska pohotovostná služba
(Banícka 35, V. Krtíš, tel. 48 31 111)

Pre dospelých: Po. – Pi. 15.30 – 7.00 h., 
So. – Ne. 7.00 – 7.00 h.

Pre deti a dorast: Po. – Pi. 15.30 – 22.00
h., So. – Ne. 8.00 – 22.00 h.

Lekárenská pohotovosť v meste V. Krtíš
Po. – Pi. 16.00 – 20.00 h., So. – Ne., sviatok
9.00 – 12.00  a 16.00 – 20.00 h.
26.4. PANACEA (pri stomatológii)
27.4. NA POLIKLINIKE ( v nemocnici)
28.4. AQUA VIVA (Ul. SNP)
29.4. BELLADONNA (Ul. SNP)
30.4. U ČIERNEHO ORLA (Nemocničná ul.)
1. a 2.5. BIELY LEV (Banícka ul.)

Jeden z ich výrobných závodov existuje aj vo
Veľkom Krtíši a bol otvorený v máji 2009. Vyrá−
bajú a produkujú sa tu pätice do žiaroviek. Pod−
ľa najposlednejších informácií v súčasnej dobe je
tu zamestnaných okolo 170 zamestnancov, ktorí
pracujú na dve zmeny, nakoľko závod operuje v
non−stop režime. Vlani svitlo na lepšie časy nie−
koľkým dlhodobo nezamestnaným, prevažne mu−
žom, ktorí sa zamestnali v tunajšej fabrike. Totiž
do závodu vo V. Krtíši prijali koncom roka 2009
viac ako 50 nových zamestnancov a na začiatku
tohto roka prijali troch nových zamestnancov.

Optimistické je, že v priebehu ďalších mesiacov
tohto roka chcú počet zamestnancov zvyšovať. 

Hospodárska kríza sa dotkla aj tejto spoloč−
nosti, pretože práve počas nej fabrika nepraco−
vala efektívne. Korporácia OSRAM má fabriky po
celom svete. Pätice, ktoré sa vyrobia vo V. Krtíši
sú exportované do všetkých regiónov, kde sú po−
trebné. Počet vyrobených kusov pätíc závisí od
objednávok všetkých ich fabrík, v ktorých sa žia−
rovky vyrábajú a výška produkcie závisí od ob−
chodného dopytu.                             − edit −  

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE OKRESU 
VEĽKÝ KRTÍŠ − ROK 2009

Podľa údajov Štatistického úradu SR žilo ku
koncu roka 2009 na území okresu Veľký Krtíš
45 814 obyvateľov, pričom viac ako polovicu
tvorili ženy 23 585. V porovnaní s rokom 2008
klesol počet obyvateľov okresu o 84 osôb.
Počet živonarodených detí bol 431. Počet zo−
mrelých osôb bol 563. Prirodzený úbytok oby−
vateľstva bol 132 osôb. Počet prisťahovalých a
vysťahovalých obyvateľov z okresu bol 298
obyvateľov. Celkový úbytok obyvateľov (priro−
dzený + sťahovaním) dosiahol hodnotu 84
osôb.  V roku 2009 uzavrelo manželstvo v
okrese Veľký Krtíš 163 párov a rozviedlo sa 92
manželstiev. 

Oddelenie informačného servisu
Štatistický úrad SR − Pracovisko 

ŠÚ SR v Banskej Bystrici

V Ústrednej vojenskej nemocnici spustili do prevádzky nový protónový terapeutický komplex

Začiatok novej éry v liečbe rakoviny
Tesne pred poludním 6.apríla slávnostne spustili v Ružomberku do fyzikálnej prevádzky jed−
no,  zatiaľ len z troch centier protónovej terapie 3. generácie na svete − po univerzite v Bo−
stone (USA) a nemocnici vo vedeckom mestečku v Protvine pri Moskve. Je to konkrétny vý−
stup Medzivládnej komisie pre hospodársku a vedecko−technickú spoluprácu medzi SR a RF.

V OSRAME chcú počet zamestnancov zvyšovať  

ZDRAVOTNÍCKY INFOSERVIS

V okrese nás ubudloSpoločnosť OSRAM Slovensko sídliaca v Nových Zámkoch patrí so svojím výrobným závo−
dom k najdôležitejším výrobným závodom koncernu OSRAM vo svete, ktorý sa zameriava na
výrobu žiaroviek, poistiek, svietidiel, zdrojov svetla, autorádiových žiaroviek, výbojok, LED
diód. Na poste generálneho riaditeľa tejto spoločnosti je od začiatku októbra 2008 Róbert Ca−
ban z Mníchova. 
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Po tomto pietnom akte predseda organizácie
Ján Havrila zhodnotil pätnásťročnú prácu zväzu
prostredníctvom správ o činnosti, hospodárení a,
správy revíznej komisie. Po nich nasledovalo o−
boznámenie s plánom práce na tento rok, návrh
na uznesenie, ocenenie členov pri príležitosti ži−
votných jubileí i založenia organizácie a  jej zakla−
dajúcich členov, poďakovanie sponzorom i občer−
stvenie. 

Bližšie o samotnom priebehu nám predseda ZO
zväzu Ján Havrila povedal:    "Na rokovanie nám
prišli i vzácni hostia: starostka obce Bc. Mar−
ta Kálovcová, predseda OR SZZP Ing. Milan
Laurík, ale aj noví členovia Jána Miháľ, Štefan
Miháľ a Mária
Berkyová. V
správe o čin−
nosti som
zdôraznil o−
krem posla−
nia nášho
zväzu, že sme
nepolitickou
organizáciou
a úzko spolu−
pracujeme aj
s ostatnými
združeniami a
inštitúciami.
Snažíme sa
spoločne vy−
tvárať vhodné
p r a c o v n é ,

spoločenské a kultúrne podmienky života
zdravotne postihnutých občanov. Členom
zväzu sa môže stať každý občan, ktorý dovŕši
15 rokov, pričom nie je podmienkou, aby bol
zdravotne postihnutý." 

V ďalšej časti správy sa J. Havrila zaoberal kul−
túrno−spoločenskou, športovou i zdravotno−vý−
chovnou činnosťou. Členovia základnej organizá−
cie absolvovali niekoľko zájazdov a to do Podháj−

skej i Štúrova, pričom využili výlet aj na návštevu
baziliky sv. Štefana v maďarskom Ostrihome. Vy−
cestovali aj pozrieť betlehem v Oravskej Lesnej a
navštívili pútnické Staré Hory a Kováčovú. Dlho v
spomienkach zostal aj atraktívny zájazd do poľ−
ského Nového Targu v predvianočnom čase. 

Na sklonku roka vo V. Krtíši OR SZZP zorgani−
zovala Vianočnú výstavu s možnosťou predaja
obrazov, ručných prác, vianočnej výzdoby a drob−
ného pečiva. Podobná výstava sa v tom roku  ko−
nala aj v Sklabinej. Členky zväzu na ňu priniesli
vyšívané obrusy a výborné zákusky, ktoré predá−
vali za symbolickú cenu. 

Významné miesto v aktivitách zväzu má sociál−
na pomoc zdravotne postihnutým osobám, ich
spoločenská a pracovná integrácia, rekreácie,
integračno−rekondičné pobyty, prednášky a se−
mináre. Na Slovensku existuje centrum sociál−
nych služieb, ktoré má v kompetencii integrač−
no−rekondičné pobyty v T. Tepliciach, čo využil
jeden člen. Pre zdravotne postihnuté deti a mlá−
dež od 8 do 15 rokov sa organizujú pobyty v
Dubničke. 

Zdravotné postihnutia nie sú prekážkou, aby
si členovia zväzu nezašportovali v rámci podu−
jatí organizovaných každý rok v inej obci. Skla−
binčania zatiaľ prijali pozvanie na každú takúto
športovú akciu. Najlepšie výsledky v histórii  do−
siahli v Dolných Plachtinciach (5 prvých miest) a
v Dolinke. Najlepšie ZO reprezentovali: Pavel
Mesároš, Jozef Dudáš, st., Daniel Sokol, Jolana
Suserová, Černák Stanislav a Ľudmila Dudášo−
vá. 

Sklabinský zväz zdravotne
postihnutých nezabúda ani
na svojich členov, ktorí sú i−
mobilní, ale aj na tých, ktorí
sa nemohli z objektívnych
príčin zúčastniť schôdzí. Ján
Havrila ich osobne obíde,
aby im odovzdal najnovšie
informácie, ale aj dodal pocit
spolupatričnosti a solidarity.
V rovnakom duchu a s pri−
pojením slov vďačnosti čle−
nom za prácu a sponzorom
za podporu ako aj občer−
stvenie, ukončil J. Havrila
sviatočné stretnutie členov
ZO SZZP v Sklabinej.          

− red − jk −  

ČO POTREBUJEME: 300 g mletého hovädzie−
ho a bravčového mäsa, 60 g cibule, 1 vajce,
soľ, mleté čierne korenie, trošku mletého muš−
kátového orieška, 30 g strúhanky, 4 plátky sy−
ra, 50 g oleja

POSTUP:
Mleté mäso dobre premiešame s nadrobno

posekanou cibuľou, vajcom, soľou, korením,
muškátovým orieškom a strúhankou. Rukami
namočenými v studenej vode vytvarujeme
stredne veľké valčeky, do ich stredu točíme
plátky syra, zakrútime a opečieme na rozpále−
nom oleji zo všetkých strán.Podávame so ze−
miakovou kašou a zeleninovým šalátom. 

Veštica vraví mladému mužovi: −
Ste šťastný muž. Vy nikdy nebude−
te vedieť, ako vyzerá choroba. − To
ste ma teda nepotešili. Ja totiž štu−
dujem medicínu. 
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
− Viete, prečo sa všetci boja malé−

ho Róma z 1.C ??
− Preto, lebo jeho otec chodí do
8.B. 
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− 
Keď sa ti nedarí v manželstve, zo−
ber si video zo svadby a pusť si ho
odzadu. Tvoja žena si potrasie ru−
kou s tvojimi rodičmi, pobozká ťa,
stiahne ti z prsta snubný prsteň,
naskočí do auta a za potlesku tvo−
jich najlepších priateľov odchádza
preč. 

ĽAHKÁ OBTIAŽNOSŤ

Mäsové valčeky so syrom

ZASMEJME SARECEPT NA TENTO TÝŽDEŇ SUDOKU

VÝROČNÁ ČLENSKÁ SCHÔDZA ZÁKLADNEJ ORGANIZÁCIE SLOVENSKÉHO ZVÄZU ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝCH, 
KTORÁ SA KONALA 20. MARCA T.R. V SKLABINEJ, MALA SLÁVNOSTNÝ CHARAKTER, LEBO JEJ ČLENOVIA I HOSTIA

Pripomenuli si pätnáste výročie založenia svojej organizácie
Aj napriek tomu, že sa schôdza niesla v povznesenom a slávnostnom duchu, pre prítom−

ných bolo pripravených 14 bodov, ktorým sa mali venovať. Patrilo do nich aj uctenie si pa−
miatky  minútou ticha zosnulých členov v roku 2009: Anny Suchánskej, Emílie Šramkovej,
Rozálie Kucejovej, Márie Rácovej a Štefana Čániho.

Na schôdzi panovala nielen slávnostná,
ale aj pohodfová atmosféra
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V predposled−
nom dvojkole
III. ligy si hráči
ŠKST V. Krtíš
pripísali na do−
mácich sto−
loch 4 body.
Po víťazstve s

B. Štiavnicou C popoludní remi−
zovali s C−mužstvom Krupiny.
Bodovo sa v tabuľke priblížili
mužstvám pred nimi a pri zisku
bodov v poslednom dvojkole
24.4. na pôde súperov, ktorí sú v
tabuľke nižšie, môžu skončiť v
tomto ročníku v hornej polovici
tabuľky. 

* ŠKST V. KRTÍŠ 
− STKM B. ŠTIAVNICA C 11:7

* ŠKST V. KRTÍŠ 
− MSTK KRUPINA C 9:9

IV. LIGA
CENNÉ VÍŤAZSTVO 

M. ČALOMIJE
Pred záverom tohto ročníka si dob−
re počínali obaja nováčikovia z
nášho okresu, ktorí si pripísali do
tabuľky po 3 body. M. Kameň si v
derby poradil so Želovcami, čo sa
pri účasti G. Kűhna dalo očakávať.
Za hostí svoj štandard ukázali Bo−
lička i Resutík. Príjemne prekvapili
hráči M. Čalomije, ktorí zvíťazili v
H. Nemciach s ich prvým muž−
stvom. Balogu sa vo Zvolene s Be−
tamatom nepodarilo nadviazať na
svoje úspešné výsledky a podľahli
zvlášť, keď súpera posilnili Pirník a
Klímová, ktorí spolu získali 7 bo−
dov.  
l Slovan Modrý Kameň  −  Vic−

tória Želovce 12:6; ; body M. Ka−
meňa : Kűhn 4, Fekete 3, Mráz 2,
Leitner 1, štvorhry  Fekete, Leit−
ner a Kűhn, Urda; body Želo−
viec: Bolička 3, Resutík 2, Deák
1
l OTJ Hontianske Nemce A  −

TJ Malá Čalomija 8:10; body M.
Čalomije: Šimko 3, Jakuš a M. Š−
punta po 2, Svatík 1 a štvorhry
Šimko − Svatík, Jakuš−Špunta 
l TJ Doprastav Betamat Zvolen
−  TJ Ipeľ Balog nad Ipľom 12:6;
body Balogu: Molnár 3,  Németh
a Csíri po 1, štvohra Molnár,
Csíri
l Ostatné výsledky: Spartak Hri−
ňová − OTJ Hontianske Nemce B
11:7, Prameň Kováčová − TTC
Budča B 10:8, STO Zvolenská
Slatina − TJ Doprastav Zvolen B
5:13, 
26. kolo: OTJ Hontianske Nemce
B  −  Prameň Kováčová 3:15

PREKVAPUJÚCE 
VÝSLEDKY

POSLEDNÉHO KOLA
V poslednom kole IV. ligy v stol−

nom tenise sme zaznamenali nie−
koľko prekvapujúcich výsledkov,
keď papieroví favoriti prehrali s
mužstvami postavenými v tabuľke
niekoľko miest pod nimi. Naše
mužstvá si počínali so striedavými
úspechmi. Hráči V. Čalomije pre−

hrali v okresnom derby s M. Ka−
meňom a  Želovce s Krupinou D.
Všetky štyri mužstvá si udržali po−
stavenie v bezpečnom pásme ta−
buľky a veríme, že budúci rok bude
mať náš okres v tejto súťaži už 5
mužstiev. 

Zápasmi posledného dvojkola v
sobotu 24.4. skončí aj III. liga a tým
aj súťažný ročník 2009/2010 v na−
šom kraji. 

Výsledky: 
l TJ Ipeľ Balog nad Ipľom −

Spartak Hriňová  10:8; body Ba−
logu n. I., Molnár a Németh, st.,
po 4, štvorhry Molnár, Németh,
ml., a Németh, st., Bevíz
l TJ Malá Čalomija − Slovan

Modrý Kameň 8:10, body M. Ča−
lomije: Jakuš 4, Svatík 2, Urda
vzdal Šimkovi a Leitner Krem−
nickému. Body M. Kameňa: Fe−
kete 3, Mráz a Leitner po 2, Urda
1, štvorhry  Mráz, Urda a Fekete,
Leitner
l Victória Želovce  −  MSTK

Krupina D 8:10; body Želoviec:
Bolička 3, Resutík 2, Bavko a
Husár po  1 a štvorhra Deák, Bo−
lička.  
l Ostatné výsledky: Zv. Slatina

− Betamat Zvolen 8:10; Budča B
− H. Nemce A 8:10, TJ DOPRA−
STAV Zvolen B − voľno. 

−IVAN ZAŤKO−

Mladí stolní tenisti sa v Kalinove
stretli začiatkom apríla, keď 3.4. tu
hralo najlepších desať stolných te−
nistov z kraja na turnajoch  TOP
10 ročníka 2009/2010 dorastencov
i mladších žiakov. Miesto medzi
najlepšími 10−timi si na turnajoch
počas celej sezóny zabezpečili aj
dvaja najlepší  hráči v týchto kate−
góriách z nášho okresu. Mladší
žiak Lukáš Malatinec dokonca v
krajských tabuľkách figuruje na 1.
mieste a dorastenec Matúš Pro−
cházka je vo svojej kategórii piaty.
Chlapci zabojovali aj na  tomto tur−
naji a aj keď svoje pozície neobhá−

jili, medzi elitou mladých pingpon−
gistov sa nestratili. Na turnaji, kde
hrá každý s každým,  L. Malatinec
z 9 zápasov vyhral 6 a obsadil
pekné 3. miesto. Vyrovnanú bilan−
ciu mal aj M. Procházka, ktorý so 4
výhrami a 5 prehrami skončil na 6.
mieste. Treba veriť, že chlapci vy−
držia pri stolnom tenise aj v ďalších
rokoch a budú v nasledujúcej se−
zóne  oporou nášho A tímu v tretej
lige a pripíšu si nové úspechy, kto−
ré k tejto rýchlej hre prilákajú ďal−
ších mladých hráčov. 

−M. PROCHÁZKA−

1. DOPRASTAV "B" 24 23 0 1 357: 75 70 
2. KOVÁÈOVÁ 24 20 1 3 292: 140 65 
3. Z- SLATINA 24 15 3 6 253: 179 57 
4. BUDÈA "B" 24 14 3 7 256: 176 55 
5. HRIÒOVÁ 24 11 4 9 219: 213 50 
6. BALOG N/ I 24 9 2 13 205: 227 44 
7. H. NEMCE "B" 24 8 3 13 192: 240 43 
8. M. KAMEÒ 24 8 3 13 202: 230 43 
9. � ELOVCE 24 6 6 12 179: 253 42 
10. M.  ÈALOMIJA 24 6 4 14 177: 255 40 
11. KRUPINA "D" 24 7 1 16 155: 277 39 
12. BETAMAT 24 5 5 14 154: 278 39 
13. H. NEMCE "A" 24 5 3 16 167: 265 37 

 

SPOZA ZELENÝCH STOLOV
DÔSTOJNÁ ROZLÚČKA S DOMÁCIMI STOLMI

Majstrovstvá  banskobystrického
kraja v stolnom tenise starších žia−
kov − jednotlivcov boli  21.3.2010 v
Kalinove (okr. Poltár) aj za účasti
tria hráčov ŠKST V.Krtíš. Medzi
najlepšími mladými hráčmi kraja sa
predstavili  Matúš Procházka, Lu−
káš Malatinec a  Alex Mika. Naj−
väčšie šance na úspech sa vklada−
li do našej žiackej jednotky, ktorou
je v súčasnej dobe Matúš Procház−
ka.  Najprv sa hralo v základných
skupinách, do ktorých sa nasadzo−
valo podľa výkonnosti a medzi na−
sadenými hráčmi boli aj M. Pro−
cházka a L. Malatinec.  Matúš Pro−
cházka svoju skupinu  suverénne
vyhral a do ďalších bojov postúpila
aj Lukáš Malatinec. Žiaľ v druhom
kole KO systému nastúpil proti M.
Procházkovi, ktorý nad ním zvíťazil.
Lukáš tak skončil v celkovom pora−
dí na 9.−12. mieste. Matúš vo vyra−
ďovacom pavúku poslal domov 4
súperov a stroskotal až v semifiná−
le s neskorším víťazom Adámekom
z Kalinova.  V bojovnom zápase o
konečnú tretiu priečku podľahol

náš hráč ďalšiemu hráčovi z STK
Kalinovo Niclasovi Péterovi 3 : 1 na
sety.  Aj tak je však štvrté miesto v
tejto konkurencii vynikajúcim vý−
sledkom navyše podporené dru−
hým miestom v štvorhre, ktorú hral
práve s Niclasom Péterom. Mo−
mentálne starší žiaci STK Kalinovo
bratia Péterovci a Adámek sú su−
verénne najlepší v Banskobystric−
kom kraji a sú oporou svojho A tí−
mu aj  v II. slovenskej stolnoteniso−
vej lige.  K ešte lepšej hre našich
stolnotenisových nádejí by pomoh−
lo, keby mali možnosť pravidelne
hrávať s lepšími hráčmi a získavať
tak neoceniteľné skúsenosti i zápa−
sovú "vyhratosť". Tretí zástupca
nášho tímu Alex Mika len získava
skúsenosti a zo skupiny sa mu ne−
podarilo postúpiť.  Vzhľadom na
konkurenciu naši chlapci neskla−
mali a momentálne to bolo maxi−
mum, čo mohli dosiahnuť. Ďakuje−
me im za úspešnú reprezentáciu o−
kresu a  želáme veľa ďalších úspe−
chov v športovej kariére.

−red−

RASTIE NÁM NOVÁ 
STOLNOTENISOVÁ MLAĎ

MLADÍ VEĽKOKRTÍŠANIA MEDZI NAJLEPŠÍMI

S blížiacim sa záverom šípkarského
zápolenia o celkového víťaza  m−PUB
DART CUP−u sa o miesto na medai−
lových pozíciách stále vehementnejšie
hlási Matej LISKA. Svojimi výkonmi v
posledných kolách sa zaslúžil o po−
riadnu dramatizáciu záveru tohto roč−
níka. Po víťazstve aj v 30. kole v ne−
deľu 11.4.,  stráca na tretieho Ľ. Diba−
lu iba 60 bodov. Ten si v konkurencii
20 pretekárov vybojoval pekné 2.
miesto. Za nimi na treťom mieste
skončil celkovo vedúci Milan ČINČU−
RA. Niekoľkých domácich šípkarov
zdravo nahneval "cezpoľný" Pavol
KRETÍK z Oščadnice, keď si s nimi
"pozametal" cestu k štvrtému miestu.

 V 31.kole m−PUB DART CUP−u sa

všeobecne očakávaný útok na 3.
priečku v celkovom priebežnom hod−
notení nepodaril Matejovi LISKOVI po
jeho prehre s Mikulášom HOLUBOM
(1:2). Túto pozíciu si s odretými ušami
Ľubomír DIBALA nakoniec udržal, aj
keď mu v nedeľu 18.apríla turnaj urči−
te nevyšiel celkom podľa jeho pred−
stáv. Vladimír TAKÁČ najprv po pre−
hratom zápase s Adrianom KR−
NÁČOM vyradil lídra súťaže Milana
ČINČURU, hneď za ním Mikiho HO−
LUBA. Potom však znova narazil na
KRNÁČA, opäť s ním prehral a skon−
čil tak na treťom mieste. Do celkového
finále sa z A−strany hracieho pavúka
prebojoval maturant Matej ROSÍK,
ktorému šípky idú určite lepšie ako an−

gličtina. Na jedného z herne najdiscip−
linovanejších hráčov však so svojimi
šípkarskymi vedomosťami nestačil a
po opakovanom finále si body za ví−
ťazstvo medzi 18−timi hráčmi pripísal
Adrian KRNÁČ. Najvyšším CHECK
OUT−om sa blysol Matej LISKA (za−
tvoril 109−tkou). 
Priebežné poradie: 1. Milan ČINČU−
RA, st., 2720, 2. Adrián KRNÁČ
2440, 3. Ľubomír DIBALA 2040, 4.
Matej LISKA 2000, 5. Mikuláš HO−
LUB 1750, 6. Matej ROSÍK 1720, 7.
Ján RUSNÁK 1670, 8. Ivan BABIN−
SKÝ 1640. Najbližšie sa v Malom Kr−
tíši pri terčoch stretneme v sobotu,
1.mája o 13.30 hod.                       

−fh−

ZÁVER ŠÍPKARSKEHO TURNÉ SA DRAMATIZUJE
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Výsledky 9. kolo 
l SO Podbrezová − SK Vinica   7:1
body Vinice: Kanya a D. Gál po 0,5
boda. 
l Magnezit Jelšava B  − SK Če−
bovce A 5:3; body Čeboviec: M.
Vráblik a M. Urhegyi po 1, R. Jakab
a F. Balga po 0,5 b. 

10. kolo 
l SK Čebovce − SK VEŽA CVČ B.
Bystrica  3:5; body Čeboviec: G.

Hegedűs a J. Balga po 1, F. Balga
a M. Urhegyi po 0,5 bodu.
lSK Vinica − Slovan Sliač  5:3; bo−
dy Vinice: D. Gál, ,V. Torma a Š So−
mló po 1, I. Koltanyi, Z. Kanya, T.
Somló  a N. Allaram po 0,5 boda. 

11. kolo
l Magnezit Jelšava B − SK Vinica
5:3; body Vinice: I. Koltanyi, Z. Ka−
nya, N. Allaram, D. Gál, V. Torma
po 0,5 bodu. 

l SK Garde CVC Detva  − SK Če−
bovce 4:4; body Čeboviec: Štefan
Pásztor a Ladislav Pásztor po 1, M.
Vráblik, Márton Urhegyi, Š. Jakab a
J. Balga po 0,5 bodu.  

IV. liga 
Čebovské B−mužstvo v IV. lige si po−
čína veľmi dobre. Až v  predposled−
nom kole si pripísali prvú prehru, keď
nestačili na Podpoľanie. Odniesli si to
šachisti z H. Zalužian ktorých potom
Čebpvčania "rozbili" a nadelili im ka−
nára 8:0. 
Výsledky: 8. kolo: SK Podpoľanie
− SK Čebovce B  6:2; body Čebo−
viec: J. Balga 1, R. Jakab a A. Za−
tyko po 0,5
9. kolo: SK Čebovce − ŠK Hrnčiar−
ske Zalužany  8:0; body: R. Jakab,

F. Balga, Š. Jakab, F. Molnár, A.
Zatyko, Š. Povaľač, G. Hagedűs a
J. Balga po 1.  

−red−

l Bukovinka 
- Modrý Kameň 3:7

(0:0, 1:2, 2:5)
B: Albrecht, Gallo, Lvomský.
MK: Patorok 2, Ďurčov 2, E.Ba−
riak, Žuchovský, S.Németh.
Brankári: Procházka − Stráňov−
ský. Strely: 34:25. Vhadzovanie:
37:28. Rozhodca: Lahký, Chriaš−
teľ. Najlepší v zápase: Albrecht −
E.Bariak, Ďurčov

Bukovinka do zápasu nastúpila s
novým brankárom, avšak bez svo−
jich opôr Norberta Mozolányho a
Jána Blazsek, ktorí nemohli nastú−
piť kvôli trestom. Zápas sa hral vo
vysokom tempe a naplno sa bojo−
valo o každý centimeter hracej plo−
chy. Do zápasu lepšie vstúpila Bu−
kovinka, no Modrý Kameň sa ne−
nechal zaskočiť a dokázal vyrovnať
a o pár minút aj prikloniť víťazstvo
na svoju stranu. Do 3.tretiny vstúpil

lepšie hráči Modrého Kameňa a
dokázali sa oddialiť na 2 góly, a−
však po presných zápasoch Al−
brechta a Lvomského sa začinalo
odznova. Od tohto momentu sa
Bukovinka snažila o priklonenie ví−
ťazstva na svoju stranu, len nedo−
kázal dostatočne brániť, čo využili
hráči Modrého Kameňa a pripísali

si tak tretie víťazstvo nad majstrom
v sezóne 2009/2010. 
l Krupina − Men in Black 4:2
(0:0, 3:0, 1:2)  l Sharks − Divé
Svine 7:3(2:1, 2:0, 3:2) l Wild
West − Monarchs 8:7sn (3:0, 2:4,
2:3) l Finladia − PoDC 9:2 (0:0,
3:0, 6:2) l Legendy − Maznoši
9:2 (2:1, 0:1, 7:0) 

 Mu� stvo V Vp Pp P Skóre Body 
1. Krupina 15 0 1 1 144:42 46 
2. Sharks 14 0 0 3 165:84 42 
3. Modrý Kameò 12 1 0 4 113:51 38 
4. Divé Svine 12 0 1 4 193:83 37 
5. Bukovinka 12 0 0 5 205:40 36 
6. Men in Black 7 1 1 8 92:87 24 
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Majstra porazili aj do tretice

1 SK Hriòová 11 9 1 1 28 
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